

Wińsko, dnia 20 kwietnia 2022 roku

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Dotyczy:	Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Rozbudowa i modernizacja systemu zaopatrzenia w wodę pitną mieszkańców Gminy Wińsko”
Numer referencyjny	IZR.271.17.2022

Działając zgodnie z art. 284 ustawy Pzp Zamawiający informuje, że w toku przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie/zmianę treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), o wskazanej niżej treści:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o informację, czy w przypadku pomp głębinowych oraz płuczających Zamawiający oczekuje (poza dostawą) również ich montażu tj. wykonania wszelkich niezbędnych adaptacji/zmian instalacji, celem podłączenia nowych urządzeń do istniejącego układu.

Ponadto, prosimy o wyznaczenie najbliższego możliwego terminu wizji lokalnej oraz zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 27.04.2022.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje montażu tj. wykonania wszelkich niezbędnych adaptacji/zmian instalacji, celem podłączenia nowych urządzeń do istniejącego układu.

Pytanie 2

W paragrafie 4 pkt 1 określono transze płatności na 20% i 30 % . Trzecia transza przewidziana jest do realizacji po zakończeniu inwestycji w tym następuje powołanie się na Polski Ład.

Pytanie: Czy płatność końcowa po zakończeniu części III nastąpi po realizacji całej promesy z Polskiego Ładu ? Czy płatność trzeciej transzy uzależniona jest od zakończenia zadań części I , części II i części IV , czy też jest od niezależna? Czy Zamawiający jest w stanie określić precyzyjnie w jakim terminie nastąpi zapłata ostatniej transzy po zakończeniu przez nas realizowanej wyłącznie części III? Jak Zamawiający rozumie zapis, że Wykonawca zapewnia finansowanie na czas poprzedzający wypłatę/ wypłaty z Promesy? W jakiej części

Zamawiający pokrywa z własnego budżetu finansowanie a jaka część przypada na Polski Ład?

Odpowiedź:

Zgodnie z wzorem umowy (załącznik nr 8c do SWZ) płatność wynagrodzenia należnego Wykonawcy nastąpi w trzech transzach, dwie transze każdorazowo po zakończeniu wydzielonego etapu prac w ramach realizacji Inwestycji, trzecia po zakończeniu realizacji Inwestycji:

- a. pierwsza transza w wysokości nie wyższej niż 20 % wynagrodzenia,
- b. druga transza w wysokości nie wyższej niż 30 % wynagrodzenia,
- c. trzecia transza w wysokości pozostałej do zapłaty kwoty wynagrodzenia, z uwzględnieniem sumy wypłaconych wcześniej kwot wynagrodzenia.

Natomiast, podstawę wystawienia faktury końcowej stanowić będzie dokonanie Odbioru końcowego przez Zamawiającego potwierdzonego podpisaniem przez Strony Protokołu końcowego (vide § 4 ust. 1 i 4 wzoru umowy).

Pytanie 3

Proszę o wyjaśnienie pkt 4 paragrafu 4. Czy podstawę do wystawienia faktury końcowej będzie zakończenie zadania w którym oferent składa ofertę? Czy też fakturę końcową będzie można wystawić po zakończeniu wszystkich zadań części I, II, III, IV. Czy podpisanie protokołu końcowego jednej wybranej części jest w jakikolwiek sposób uzależnione od części pozostałych?

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, że zgodnie z postanowieniami SWZ w każdej części zamówienia zostanie zawarta odrębna umowa o udzielenie zamówienia. W związku z tym, postanowienie § 4 ust. 4 wzoru umowy wskazuje, że podstawę wystawienia faktury końcowej stanowić będzie dokonanie Odbioru końcowego przez Zamawiającego potwierdzonego podpisaniem przez Strony Protokołu końcowego. Postanowienie to nie zawiera dodatkowej treści uzależniającej zapłatę wynagrodzenia od realizacji innych umów zawieranych przez zamawiającego.

Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 286 ustawy Pzp w związku z art. 284 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany terminu składania ofert i odpowiednio dokonuje zmiany w następujących postanowieniach SWZ, tj.:

Rozdz. XI TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

2. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **25.04.2022 r. do godziny 12:00**.

3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25.04.2022 r. o godzinie 12:30.

Rozdz. X TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ

1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 25.05.2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.